



Dato: 06-07-2020

## Referat fra bestyrelsesmøde den 06-07-2020

Mødet blev afholdt på skydebanen kl. 17.00.

Mødeleder: Charlotte Bak

### Dagsorden:

1. Tilstedeværende medlemmer: Charlotte, Helena, Bjarne, Niels, Vagn, Jan og Torben L.
2. Godkendelse af referat fra 08-06-20: Godkendt
3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt
4. Nyt fra formanden:  
Verisure er blevet kontaktet ang. div spørgsmål.  
Der bliver lavet et skilt med en pil på, som placeres i svinget ind mod skoven lige efter broen. Derudover så undersøges muligheden for et gadespejl i selv samme sving.
5. Nyt fra kassereren:  
Økonomien blev gennemgået
6. Arbejdsdag v/Helena.  
Arbejdsdag afholdes 30-08-2020 kl. 8.30.  
Der er en del, som skal laves, men det blev besluttet, at udvalgsformændene koordinerer opgaverne fra udvalgene i samråd.  
Foreningen er vært med forplejning.
7. Overholdelse af miljøgodkendelse.  
Drøftet i bestyrelsen, og vi vil fortsat holde fokus på, at godkendelsen overholdes.
8. Nyt af udvalgene:  
Hund: Starter hundetræning på onsdag.  
Skydebane: Det går godt, og samarbejdet går også rigtig godt.  
Lagerstyringen gennemgået.  
Aktivitetsudvalg: Præmieskydning afholdt stille og roligt.  
Udflugtstur til Kalø drøftes. Lokkekald og knivkursus undersøges.  
Jagttegn: En del har bestået. Der overvejes ekstra undervisning, til dem der er kommet i klemme pga. Corona.



**Riffel:** Riffelkursus er i støbeskeen i forhold til den nye riffelprøve, hvor der skal skydes med 5 forskellige skydestillinger.

**Bue:** Åbent hus på lørdag den 11. juli. Deltager behøver ikke tilmelde sig, men skal bare komme.

**Drænet** mangler stadig at blive gjort færdig. Vagn forklarede, at det er en lidt større opgave, da vi skal have fat i drænet ved huset, som blev ødelagt, da parkeringspladsen blev lavet.

**Web og Information:** Hjemmesiden hoved redigeres over sommeren

9. Næste møde 12-08-2020 kl. 17.00 på skydebanen

10. Evt.:

